

## В Челябинской области за приготовление к совершению мошенничества осужден начальник отдела УБЭП ГУВД по Челябинской области, а двум адвокатам вынесен приговор за пособничество при приготовлении на дачу взятки должностному лицу

Собранные следственными органами Следственного комитета по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора начальнику отдела по борьбе с тяжкими экономическими преступлениями, коррупцией и легализацией преступных доходов оперативно-розыскной части криминальной милиции по линии БЭП ГУВД по Челябинской области Станиславу Якубовскому и адвокатам коллегии адвокатов Южно-Уральского адвокатского центра Челябинской области Дмитрию Сергушкину и Марсу Надершину. Якубовский признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (приготовление к совершению мошенничества). Сергушкин и Надершин - в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.1 ст.30, ч.2 ст. 290 УК РФ (пособничество при приготовлении на дачу взятки должностному лицу). Следствием и судом установлено, что Сергушкин, располагая сведениями о том, что в отношении генерального директора ЗАО «Промышленно-финансовая группа «МОСТ» сотрудниками ГУВД по Челябинской области проводится проверка по факту совершения им мошеннических действий, вступил в предварительный сговор с Якубовским и Надершиным. Якубовский должен был получить взятку в сумме 5 млн. рублей от предпринимателя за невозбуждение в отношении него уголовного дела. Около 23 часов 08 сентября 2008 года напротив дома по улице Кирова в Центральном районе города Челябинска Сергушкин получил от предпринимателя портфель с денежными средствами в сумме 1 млн. 100 тыс.рублей и аналогом денежных купюр, эквивалентным 500 тыс. рублей. При этом он был уверен, что в портфеле находится вся требуемая Якубовским сумма взятки – 5 млн. рублей, которые он должен был передать Надершину, выступающему в роли посредника при даче взятки Якубовскому. Довести свой преступный умысел, направленный на передачу и получение взятки в крупном размере, Якубовский, Сергушкин и Надершин не смогли, так как после получения денежных средств от предпринимателя Сергушкин был задержан сотрудниками УФСБ России по Челябинской области. Приговором суда Якубовскому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно и штрафом в размере 700 тыс. рублей. Он также лишен права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года и специального звания «подполковник милиции». Сергушкину и Надершину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

26 Августа 2010



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/522618